

电视台忙选秀,网络忙自制剧 打开电脑看电视 好笑才是硬道理

2005年超女大火之后,经过七年,选秀再次在电视荧屏迎来高潮。但是,7年间,电视屏幕一个轮回,一直边缘化的网络却显然已经越走越远了。随着点击率逐渐攀升,网络自制剧近来的发展势头愈加强劲,《屌丝男士》、《我的极品是前任》等热播的网络自制剧其点击量堪比传统电视剧。相对电视,网络的平台显然更丰富也更吸引人。而在这个打开电脑也可以看电视的时代,你会选择谁

为什么火? 看视频,是求“给欢乐”

继《屌丝男士》后,搜狐视频出品的又一部自制喜剧《我的极品是前任》近日上线,周播模式,每一集时长15分钟左右,大腕云集,王学兵、邓超、华少、曹云金等多位明星在剧中都有表现。该自制剧不到一周时间第一集的播放量就突破千万,再创在线视频自制剧单集播放量新纪录。而这个点击量,在国内电视剧剧情极度雷同、狗血不断的质疑声中显得格格不入。

网络短剧其实不是新鲜事物,前几年很多门户网站都试水过,但是这些剧上线后反响都没有达到预期,那么最近,为什么又会突然火起来了呢?

除了好的平台和网络的自身优势,搜狐视频节目部资深主编王皓认为,抓住网民的口味至关重要。

“拿国内非常火爆的两部电影《泰囧》、《致青春》来说,电影中涵盖了太多爆笑点,我之前做了一个试验,在电影院看了三次《泰囧》,第三次去的时候还带着一个录音机过去的,我是去录观众的笑声的,后来我查看了录下来的音轨线,发

现笑声的排布很密集,”王皓说,现在中国的观众观看视频到了一种求“给欢乐”的状态,网友们在网络生活中寻求快乐,所以,在制作网络剧时就要要求“每30秒就有一个笑点,每3分钟就有一个明星吸引眼球”。

路在何方? 好的东西流动性大

相比国产剧狗血不断,网络自制短剧秉承无厘头精神,对日常生活进行肆意调侃与吐槽。记者了解到,多数网络自制剧拍摄前都会借鉴网友的建议与意见,这对电视剧来说几乎是不可想象的。这种无厘头精神依然有“紧箍咒”,“国家广电总局视听部门会专门培训审查员对视听作品进行审查,在网上看到的任何视听作品片头都会有上线许可编号,”王皓告诉记者。

对于网络自制剧的未来,王皓也有自己的见解“好的东西会有很大的流动性,也许观众并不会在意什么平台,只关心内容,但是等到网络自制剧发展到了一定高度,总会有专业人士注意到,到时候才可能大幅度商业化。”

■记者 黄煌 实习生 张凯玲



变形女金刚

近日,电影《速度与激情》中的女星盖尔·加朵一组华丽金属风格写真曝光,盖尔·加朵头戴精美头饰,红唇诱人。



送10张票,玩转儿童音乐节

6月1日、2日,全国首个为小朋友打造的音乐节——麦咭儿童音乐节落户长沙,我们送出10张票邀您带孩子们度过一个美妙的音乐嘉年华。

据主办方介绍,在两天的音乐节中,现场除了将设有主题帐篷、手工区、化妆区、留言区等区域供小朋友和爸爸妈妈尽情享受亲子时光之外,在最受关注的主舞台上,艺人左斌乐队、指人儿乐队和全部由小朋友组成的橙乐团、SUPERBABY乐队都将倾情演出。

■记者 吴名慧

小贴士

地点:长沙洋湖湿地公园
时间:6月1日、2日
报名方式:微博关注@三湘都市报文娱部,转发送票微博。加入“万事‘吴’忧”亲子QQ群248480024参与报名。

湖南省民族管弦乐学会古琴艺术委员会成立

为弘扬传统艺术,传播古琴文化,湖南省民族管弦乐学会古琴艺术委员会于上周在长沙成立。

古琴,为中国最古老的弹拨乐器之一,有文字可考的历史有四千余年,2003年11月7日,经联合国教科文组织宣布为世界第二批“人类口头和非物质文化遗产”。据介绍,湖南省民族管弦乐学会古琴艺术委员会将以湖南省古琴文化传承、教育、推广为己任,举办各种类型的活动,通过教学、讲座、邀请全国古琴名家赴湘讲学交流、演出等形式,为古琴艺术在现代社会的弘扬和发展尽一份历史责任和社会义务。

■记者 黄煌 吴岱霞

吴莫愁许飞长沙飙歌

24日晚,“2013MusicRadio音乐之声”校园演唱会在湖南师范大学举行,这次演出也成了吴莫愁、AK组合和许飞的新歌练兵场。许飞演唱了新专辑中的《寻水的鱼》、《我设计一万种方式》和《1219》,台湾美男组合AK也带着全新mini专辑《Gentleman》亮相,而吴莫愁连唱的三首新歌引爆全场气氛。

■记者 袁欣 实习生 张凯玲 张赛男

春晚节目终评在岳阳举行 评委巩汉林不理解很多上春晚的人不能为了混脸熟上春晚

“今年这么多春晚,没有一个节目让我有印象。”5月23日—26日,“第四届全国春节文艺晚会节目评选”在湖南岳阳举行,担任此次活动评委的巩汉林接受了记者采访。在巩汉林看来,现在春晚饱受诟病,不是观众的要求高,而是春晚确实没达到水准。

本次评选共有115台电

视文艺晚会入围终评,按上星电视台和未上星电视台,分为A、B两类,评出了综合奖、单项奖、演艺奖等50多个奖项。然而,上了18届春晚的“老春晚”巩汉林坦言,这么多台春晚没有一个印象深刻的节目,“每台晚会五彩斑斓,这我是绝对认可的。但是没有有印象的节目,我认为老少三辈都能看的节目,才是

好节目。”

央视春晚30年了,各电视台办的春晚也越来越多,但基本都被观众的吐槽声淹没,“观众不是在挑剔我们,而是春晚没有达到要求。不求别的,只要一台晚会会有一个点睛之笔就足矣,比如一首好听的歌、一个好看的舞蹈、一个好笑的小品等,但是基本找不到。”

已经连续缺席多届春晚,明年春晚巩汉林也暂无打算。他相当不能理解不择手段上央视春晚的人,“如果我的节目好,我就会上,不好,要我上我也不会上。这是一个演员的基本素质,为了上春晚,为了脸熟而脸熟,是对观众的不尊重。”

■记者 袁欣 实习生 张凯玲

卓绅【红脉】发热地板 打造一个安全舒适的家!

卓绅发热地板十大优势

- 买一得二:地板地暖二合一,装饰采暖双重功能
- 温暖舒适:地板采暖,发热均匀分布整个房间
- 即开即热:10分钟即发热,暖如手拂身
- 安装方便:地板自带龙骨,直接铺装,无需辅用
- 看房福音:已装修房子可直接安装,无需装修砸墙
- 温度可调:采用智能温控器,使用方便
- 静音环保:无风扇,无噪音;E1级环保标准
- 安全保障:防水、防漏电、防起火,三重安全设计
- 持久耐用:10万小时使用寿命;9000转耐磨层终身耐用
- 保修保障:太平洋承保,安全使用有保障



温馨提示:
卓绅厂家优惠豪礼活动,
仅剩最后6天!



体验地址:长沙市芙蓉区荷花路316号万家丽建材旁(卓绅专卖店) 咨询热线:0731-85121195 18673123896